
V súvislosti s koronavírusom COVID -19 sa dňa 09.03.2020 uskutočnilo na obecnom úrade v 

Kuchyni stretnutie starostov časti Záhorie - Podhorie (od Lozorna po Pl. Mikuláš), týkajúce sa 

súčinnosti pri prevencii a možnosti zníženia rizika šírenia vírusu. 

Prvé rozhodnutia Ústredného krízového štábu, o ktorých informoval premiér Peter Pellegrini, 

boli zverejnené až vo večerných hodinách. Z rozhodnutia vyplýva, že sa zakazujú 

usporadúvať kultúrne, športové a verejné podujatia, zavádza sa povinná 14 dňová karanténa 

pre občanov vracajúcich sa z rizikových oblastí (pod hrozbou pokuty vo výške 1650 EUR) a 

budú zvýšené opatrenia na hraničných prechodoch.                                                        

Premiér vyzval starostov a primátorov, aby nepodliehali panike a nezatvárali školy. 

Z týchto dôvodov oznamujeme, že v Základnej škole v Plaveckom Mikuláši prebieha riadne 

vyučovanie. Žiadame rodičov detí, ktoré v posledných dňoch boli choré, a ešte nie sú úplne 

zdravé, aby si deti doma riadne doliečili.   Materská škola bude od 11.03.2020 zatvorená. 

Rodičia budú informovaní telefonicky riaditeľkou Materskej školy.                                        

 Zároveň rušíme všetky voľno časové aktivity, kultúrne podujatia, športové podujatia a trhový 

predaj do zlepšenia situácie. 

Prevádzka obecného úradu bude pracovať v obmedzenom režime. Žiadame občanov, aby 

obmedzili priame vybavovanie vecí v priestoroch obecného úradu, napríklad overovanie 

podpisov a listín, predaj rybárskych lístkov, platbu v hotovosti. V najbližších dňoch Vám bude 

pracovníčkou obecného úradu doručené rozhodnutie o  výške dane z nehnuteľnosti 

a miestnych daniach a poplatkoch za komunálny odpad. Pri platbe žiadame uprednostniť 

bezhotovostný platobný styk. Viac info na čísle 034/6538301 alebo emailom 

obec@plaveckymikulas.sk. 

O ďalších opatreniach vás budeme priebežne informovať a odporúčame Vám sledovať 

informácie na webovej stránke obce www.plaveckymikulas.sk 
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